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ProSim 2.1 

Modell-Regelstrecke A 
 

 
 

 
Sprungantwort der Regelstrecke (proportionale Strecke mit Zeitverzögerung 3. Ordnung) 
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Simulationsbeispiele für die PT3-Regelstrecke 
 

Optimiert nach CHR auf Führung mit 20% überschwingen: 
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P-Regler 
 
P:  Kr = 4.4 
I:   Tn = Aus 
D:  Tv = Aus 

PD-Regler 
 
P:  Kr =  5.9 
I:   Tn = Aus 
D:  Tv = 2.7 
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I-Regler 
 
P:  Kr = Aus 
I:   Tn = 47s 
D:  Tv = Aus 

PI-Regler 
 
P:  Kr = 3.6 
I:   Tn = 35 s 
D:  Tv = Aus 

PID-Regler 
 
P:  Kr = 5.9.6 
I:   Tn = 47s 
D:  Tv = 2.7 s 


